

台风“鲇鱼”邂逅冷空气

# 携风带雨直闯国庆长假

**本报讯(记者 吴青朋)**随着秋台风“鲇鱼”和“冷空气”的双双入侵，昨日我市大部分地方出现降雨，天气转凉，气温明显下降。

冷空气说来就来，一日之间我市仿佛从夏天过渡到秋天。而伴随着降雨，一场秋雨一场寒的感觉十分明显。

昨日，北方冷空气袭来，最高气温从前天的34℃陡降到25℃左右，低温从之前的23℃降至18℃。市气象台专家分析，此次降温降雨主要受到台风和冷空气的夹击，我市

处于台风“鲇鱼”外围云系影响中，再加上冷空气补充南下，雨水、降温不可避免。

秋天冷空气更加活跃，如果台风和冷空气相遇，会激发更强的降水。据市气象台预报，受北方冷空气南下及台风低压共同影响，29日我市还将有一次中到大雨、局部暴雨的降雨过程。久违的雨水可缓解多日来的干旱，但气温也随之明显下降，日最高气温将不足20℃，凉意渐增，请市民适当添加衣裳。30日，降水减弱，以小雨为主。

据气象部门预报，从目前的天气来看，计划在国庆节第一天出游并不是个好主意，10月1日，我市小雨转阵雨。不过，从10月2日开始，我市天气转晴，气温开始回升，后期天气条件不错，适合外出旅游。

具体天气预报：29日，大雨，气温16—19℃；30日，小雨，气温17—22℃；10月1日，小雨转阵雨，气温18—23℃；10月2日，多云，气温19—25℃；10月3日，晴天转多云，气温20—30℃，后期将以多云天气为主，气温变化幅度不大。

## 军民鱼水情

军爱民、民拥军，军民鱼水一家亲。27日，市歌舞剧团、温泉办事处南昌路社区联手在武警咸宁支队一大队一中队，开展“军民鱼水情”联欢活动，送文艺、送政策、送科普进军营，为子弟兵们送去了丰富的精神大餐。

记者 吴青朋 赵忠志/摄



好色男登录娱乐网站找“小姐”

## 一步一步掉进“桃色陷阱”

**本报讯(记者 葛利利 通讯员 甘仕友)**近日，咸安一男子王某(化名)寂寞难耐动起了“歪脑筋”，居然在网上搜索找小姐“解闷”，先后4次汇款7300元，结果连小姐啥样都没有见着，钱也打了水漂。

王某今年34岁，12日晚12时许，他在家无聊时竟荒唐地想上网找“小姐”。他在百度搜索引擎上输入了相关信息后，一下跳出很多条，他在其中一条中查询到了一个提供小姐服务的娱乐会所电话。随后，他按照网上的电话给对方拨过去，一名年轻男子接了电话。

得知王某是想找小姐的，一位

自称姓张的经理热情地向其介绍上门服务的内容，并谈好服务价格。一番交谈后，王某选择了“300元两名女孩的服务”并按照对方的要求，扫其微信二维码转账300元。

转账成功后王某很快接到张经理的来电，张经理问清王某的住址，并称两女孩外出服务，按照会所规定还需要交纳3000元保证金，确保不受到人身伤害后再归还3000元。

王某不疑有他，直接通过微信转账3000元给对方。但对方表示按照公司规定不能接收转账的钱，需要王某扫微信二维码形式付款，王某便扫了对方发过来的二维码，

又转了3000元过去。

这时，对方又在微信上表示，3000元是针对一名女孩，需要再支付3000元。经过讨价还价，王某又通过扫微信二维码的方式支付了1000元。

支付完钱后，王某左等右等也不见有人“上门服务”，便打电话要求退款，对方表示次日办理。等到第二天，对方表示如果要退款的话，王某必须再用微信转账2700元，因为开退款支票最小额度是10000元，之后才会一并将所有的钱退还。

王某这才意识到上当受骗，选择了报警。

通城县

## 国地税局联合稽查实现共赢

近日，通城县国地税联合稽查小组正式进驻通城县中天云母制品有限公司，这标志着该县国税局、地税局联合稽查工作取得实质性突破。

为使联合稽查加快落地，通城县国、地税局多次召开联席会议，对联合进户检查范围、牵头单位、信息沟通分享、分歧裁定协调和案件通报执行等问题进行了深入研究，共

同制定了联合稽查工作实施方案，突出各自优势，形成稽查合力。

开展联合稽查，规范、统一执法是关键。该县国地税局共同建立起协同审理工作机制，统一联合查办案件的审理口径，共同选定稽查对象、开展查前分析、确定检查方案。联合进户后，双方按照各自分管税种全面铺开检查和调查取证，之后联合进行数据分析

比对，做到查前统一预案、查中信息共享、查后统一结案。

据了解，通城县国地税联合进户稽查，既有利于减轻纳税人负担，避免重复多头检查，又有效震慑了涉税违法行为，对维护税收秩序、促进依法治税起到了积极的作用，实现了国、地税和纳税人三方共赢。

(通讯员 胡卫刚 张洞石)



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

零钱不用找，随机带3注

## 温泉彩民6元击中775万元双色球大奖



**本报讯(记者 傅辉 通讯员 毛果果)**9月27日晚，2016113期双色球一等奖1注，出自咸宁市温泉三号桥菜场旁42230045号站。本期全国中共6注一等奖，单注奖金775万元。这个信息通过微信当晚传遍咸宁的大街小巷。

28日上午，记者来到温泉温泉三号桥菜场旁42230045号站，业主吴国章介绍，这次大奖有可能是一个老彩民中的，买一注7+1，14元，剩余6元不用找零，机选3注，可能就是这机选的3注号码中的一注中了奖。吴国章比较有印象的是，机选的3注号码中一注号码里有26，他还开玩笑说与他推荐的号码相同。

邮储银行咸安支行

## 为400商家送金融服务

**本报讯(记者 徐浪)**28日，邮储银行咸安支行走进昊天建材城，开展信贷服务进商业集中区活动，为400多位家具经销商送去金融服务，并在现场与多位客户达成贷款意向。

当天，在昊天建材城威力家具批发城举行的年终经销商订货会上，邮储银行咸安区支行负责人为来自全市家具行业的400多位经销商进行了产品推介，就邮储银行个人小额贷款、个人消费贷款、个人商务贷款等业务做了详细介绍，对经营户关心的问题作了解答，发放各类贷款宣传折页、信贷产品手册，并在现场与多位客户达成了贷款意向。

邮储银行工作人员还就客户关心的POS业务、个人理财、手机银行等方面金融知识进行了宣传答疑，为个体商户和小微企业客户提供了更加便捷、丰富的金融服务，送去了更多的金融知识，受到客户好评。

100 元

征集新闻线索

8210000

新鲜事 突发事  
疑难事 不平事

报料奖：30—100元